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 Đề tài: Truyện “Chú Gấu con ngoan”. 

 Chủ đề: “Những người thân của bé”. 

 Loại tiết: Cung cấp kiến thức mới. 

 Đối tượng: Trẻ 24-36 tháng. 

 Thời gian: 17-20phút. 
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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 

1. Kiến thức: 

- Trẻ nhớ tên truyện, nhớ tên các nhân vật trong truyện. 

- Trẻ hiểu nội dung câu chuyện: Nói về chú Gấu con đã biết dành tình yêu     

thương, kính trọng của mình đến các thành viên trong gia đình. Biết chia sẻ đồ ăn 

ngon với mọi người trong gia đình. 

2. Kỹ năng: 

- Rèn kĩ năng ghi nhớ của trẻ. 

- Rèn kỹ năng nghe và trả lời các câu hỏi của cô rõ ràng mạch lạc. Làm tăng 

vốn từ cho trẻ. 

3. Thái độ: 

- Trẻ hứng thú nghe cô kể truyện và tích cực tham gia vào các hoạt động.  

- Giáo dục trẻ biết yêu thương, kính trọng, vâng lời ông bà, bố mẹ và người lớn. 

II. CHUẨN BỊ: 

- Giáo án đầy đủ, chi tiết 

 - Máy tính, Powerpoint minh họa truyện “Chú Gấu con ngoan”. 

 - Rối nhân vật: Bác Voi, Gấu ông, Gấu con, mẹ Gấu con, Gấu em. 



 - Nhạc bài hát:“Ta đi vào rừng xanh” 

- Trang phục, đầu tóc gọn gàng phù hợp với thời tiết.  

III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG 

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ 

1. Hoạt động 1: Gây hứng thú  

-Cô giới thiệu chương trình. 

- Giới thiệu thành phần tham dự chương trình. 

- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Gieo hạt”. 

- Cô dẫn dắt vào bài 

- Cô mời trẻ về chỗ ngồi lắng nghe cô kể chuyện 

2. Hoạt động 2: Kể truyện diễn cảm. 

- Kể Lần 1: Cô kể diễn cảm kết hợp điệu bộ cử chỉ.  

+ Cô vừa kể câu chuyện gì? 

-Kể lần 2: Cô kể lần qua màm hình ti vi. 

+ Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì? 

=> Cô khái quát: Truyện kể về việc bác voi đến nhà Gấu 

con chơi và bác tặng cho Gấu con một rổ lê thơm.Gấu 

Con rất vui và đã mang lê biếu Ông nội, Mẹvà cả Gấu 

em đấy. 

* Đàm thoại: 

+ Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì? 

+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào? 

+ Trong câu chuyện cô vừa kể ai đã đến nhà Gấu con? 

+ Bác Voi đã mang gì đến nhà Gấu con? 

+ Gấu con đã nói gì với bác Voi? 

+ Gấu con đã chọn quả lê to nhất mang đến biếu ai?  

+ Ông nội Gấu con cảm thấy như thế nào? 

+ Ông đã nói gì với Gấu con? 

+ Gấu con mang quả lê to thứ hai cho ai? 

 

- Trẻ lại gần bên cô. 

- Trẻ lắng nghe 

- Trẻ chơi trò chơi 

 

- Trẻ lắng nghe 

 

 

- Trẻ trả lời 

 

- Trẻ lắng nghe 

 

- Trẻ lắng nghe 

 

 

 

- Trẻ trả lời 

- Trẻ trả lời 

 

- Trẻ trà lời 

- Trẻ trả lời 

 

- Trẻ trả lời 

 

- Trẻ trả lời 



+ Mẹ Gấu con đã nói gì với Gấu con? 

+ Gấu con còn mang cho ai nữa? 

+ Hai anh em gấu con như thế nào?  

- Khi có người cho quà các con phải ntn? 

=>GD trẻ: Qua câu truyện này cô muốn nhắn nhủ với các 

con rằng trong cuộc sống chúng ta phải luôn luôn biết 

yêu thương, quan tâm, chia sẻ với mọi người xung 

quanh, đặc biệt là những người thân trong gia đình mình. 

- Kể lần 3: kết hợp khung rối. 

+ Cô kể truyện lần 3 + Kết hợp hợp rối tay. 

+ Cô hỏi lại tên truyện?. 

3. Hoat động 3: Kết thúc 

- Nhận xét, tuyên dương cho trẻ cùng cô đi vào rừng 

nhặt quả lê trên nền nhạc bài hát “Ta đi vào rừng xanh” 

và đi ra ngoài. 

 

- Trẻ trả lời 

 

 

- Trẻ trả lời 

- Trẻ lắng nghe 

 

 

 

- Trẻ chú ý 

 

- Trẻ trả lời 

 

- Trẻ lắng nghe 

 

 


